Załącznik nr 2 do uchwały nr …. Rady Gminy Kobylanka z dnia 29 czerwca 2016 r.
OBJAŚNIENIA WARTOŚCI PRZYJĘTYCH W WIELOLETNIEJ PROGNOZIE FINANSOWEJ GMINY KOBYLANKA NA LATA 2016 - 2023

Wieloletnia prognoza finansowa przedstawia perspektywę finansową, możliwości inwestycyjne                  i ocenę zdolności kredytowej w przyszłych latach na podstawie planowanych wielkości dochodów                 i wydatków budżetu gminy, wykazu przedsięwzięć i prognozy długu jednostki samorządu terytorialnego.
Wieloletnia Prognoza Finansowa Gminy Kobylanka na lata 2016 - 2023 (WPF) została opracowana zgodnie z przepisem art. 227 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. Zawiera wykaz przedsięwzięć inwestycyjnych, wydatków bieżących i majątkowych na lata 2016-2023,                  w którym określona jest kwota limitu zobowiązań jakie organ wykonawczy może zaciągnąć                     w okresie objętym prognozą w celu realizacji określonego przedsięwzięcia. 
Wartości przyjęte w WPF dla roku 2016 są zgodne z planem budżetu na 2016 rok, a podstawową zasadą ich przyjęcia była ocena realnych potrzeb jednostek organizacyjnych gminy. 
Wykaz przedsięwzięć to odrębne informacje dla każdego przedsięwzięcia zawierające nazwę                    i cel, jednostkę organizacyjną odpowiedzialną za wykonanie zadania, okres realizacji                                      i łączną kwotę nakładów finansowych, źródła finansowania oraz limity wydatków i zobowiązań                      w poszczególnych latach objętych prognozą. 
Danymi bazowymi dla opracowania WPF Gminy Kobylanka począwszy od 2016 roku były dane sprawozdawcze z wykonania budżetu gminy za lata 2013 i 2014 oraz wartości wykonania budżetu w roku 2015. Do planowania wysokości dotacji, subwencji i udziałów w podatku dochodowym od osób fizycznych na rok 2016, wykorzystano dane z Zachodniopomorskiego Urzędu Wojewódzkiego, Ministerstwa Finansów, Krajowego Biura Wyborczego. Prognozę dochodów i wydatków bieżących w prognozie finansowej opracowano uwzględniając wskaźniki makroekonomiczne, zaś wartości w ten sposób uzyskane korygowano w odniesieniu do danych historycznych, celem ich urealnienia. Skokowe przyrosty dochodów z podatku od nieruchomości, wynikają z prognozowanego wzrostu podstaw przedmiotu opodatkowania, w związku                              z przeprowadzaną modernizacją ewidencji gruntów i budynków dla terenu całej Gminy. Kwoty przychodów i rozchodów budżetu w prognozowanym okresie do 2023 roku wynikają z zawartych umów. Dodatkowo dla zapewnienia finansowania przedsięwzięć w roku 2017 założono zaciągnięcie kredytu bankowego 2.000.000,00zł , ze spłatą w latach 2018 – 2022, a także w roku 2018 – 2.314.640,00 zł ze spłatą w latach 2019-2023. Na podstawie kwot zobowiązań na koniec każdego roku budżetowego prognozowano kwoty kosztów obsługi zobowiązań finansowych. 
Wykaz przedsięwzięć, w tym inwestycyjnych, zakłada kontynuację wcześniej rozpoczętych zadań, wśród których większość wynika z zawartych umów wykupu wierzytelności, jak również planowanych zadań w realnej perspektywie finansowej. 
W każdym roku budżetowym w WPF Gminy Kobylanka w latach 2016-2023, spełnione zostały warunki, o których mowa w art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych, co                          w obecnym stanie prawnym jest warunkiem koniecznym dla zapewnienia prawidłowego rozwoju jednostki samorządu terytorialnego.

