                                                              Uzasadnienie 
do Uchwały Nr .…./.…./2015
Rady Gminy Kobylanka
 z dnia 28 maja 2015 r.

Przedmiotowy miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego zainicjowany został 
Uchwałą Nr Xl/238/15 Rady Gminy Kobylanka z dnia 30 stycznia 2014 r., podjętą w związku 
z ustalonym w Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Kobylanka obowiązkiem sporządzenia planu.  
Główną osią kompozycyjną planu jest projektowana droga klasy zbiorczej, która w związku 
z docelową funkcją terenu mogącą stanowić uciążliwość bezpośrednią i komunikacyjną dla zabudowy wsi Bielkowo, przejmie ruch związany z obsługą tych terenów z istniejącej drogi wojewódzkiej nr 120. Poza obszarem opracowania przedmiotowego planu droga ta włączona zostanie do węzła „Motaniec”. 
Studium gminy Kobylanka ustala dla przedmiotowego terenu funkcję przemysłowo-bazowo-składową oraz funkcję zabudowy usługowej. Ustalenia funkcjonalne określone w studium oraz podstawowe wskaźniki zagospodarowania i zabudowy terenu są obowiązującymi dla sporządzanego planu miejscowego. Są to wskaźniki ustalające minimalne wielkości działek inwestycyjnych, powierzchnie zabudowy działek, powierzchnie biologicznie czynne oraz wysokości zabudowy.

Na obszarze planu, mimo ustalenia funkcji przemysłowo-bazowo-składowej, ustala się zakaz lokalizacji przedsięwzięć mogących zawsze znacząco oddziaływać na środowisko, o których mowa w Rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz innych, których funkcjonowanie byłoby nadmiernie uciążliwe dla zabudowy wsi Bielkowo i Kobylanka . Jest to ograniczenie wynikające z żądań wyrażanych w trakcie sporządzania studium. 
Pozostawienie na części obszaru opracowania, mimo ustaleń studium, funkcji rolniczej wynika ze wstępnej, negatywnej opinii Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego dotyczącej przeznaczenia na cele nierolnicze nadmiernej wielkości gruntów rolnych klasy III, które obecnie są rolniczo użytkowane, a które pod względem wartości rolniczej są jednymi z wartościowszych na terenie gminy Kobylanka. 
Ustalenie takie nie wyklucza w przyszłości zmiany  przeznaczenia tych obszarów  na cele jak terenów pozostałych w granicach opracowania. W związku z pozostawieniem terenu w dotychczasowym użytkowaniu, można stwierdzić brak sprzeczności takiego rozwiązania z ustaleniami studium. 

Ustalenia planu miejscowego nie wiążą właściciela terenu pod względem bieżącego użytkowania. Jak określono w uchwale, do czasu realizacji ustalonych funkcji dopuszczalne jest kontynuowanie produkcji rolniczej, z wykluczeniem możliwości budowy obiektów z taką produkcją związanych.           
Przeprowadzona w trybie opracowywania planu prognoza oddziaływania na środowisko wykazała, że w związku z realizacją ustaleń planu, z przestrzeganiem wymogów w nim zawartym, nie powinny wystąpić negatywne oddziaływania na środowisko przyrodnicze, w tym na zidentyfikowane na obszarze rośliny gatunków prawnie chronionych.
