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Na podstawie art. 85 ust. 3  ustawy z dnia 3 października 2008r.                                        o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (j. t. Dz. U.                     z 2022 r. poz. 1029 ze zmianami)
podaje się do 
publicznej wiadomości 
że w dniu 11 sierpnia 2023 r. została wydana decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pn.: „Rozbudowa instalacji do naziemnego magazynowania gazu płynnego na działkach ewidencyjnych nr 137/1 i 137/2, obręb Niedźwiedź, gmina Kobylanka”.
Decyzja została wydana na wniosek Pani Lilli Łagodzińskiej, pełnomocnika Pana Lecha Kiełbani i Pana Przemysława Kiełbani.
Wobec powyższego istnieje prawo i możliwość zapoznania się w Urzędzie Gminy Kobylanka (ul. Szkolna 12), pokój 2, w godz. 7.15-15.15 (wtorek – piątek), 8.00-16.00 (poniedziałek)  z treścią  decyzji i kompletem materiału dowodowego zebranego w przedmiotowej sprawie, w tym z uzgodnieniami                        i opiniami organów, o których mowa w art. 77 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko w terminie 14 dni od daty od daty ukazania się niniejszego obwieszczenia. 

Obwieszczenie zamieszczono:
- na tablicach ogłoszeń – Urzędu Gminy Kobylanka oraz sołectwa Niedźwiedź
- w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Kobylanka.
          
 
Wójt Gminy
          Julita Pilecka
Kobylanka, dnia  11 sierpnia 2023 r.

